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PROJEKT OBILJEŽAVANJA 45 GODINA PRIJATELJSTVA ZAGREBA I 
ŠANGAJA NAGRAĐEN MEĐUNARODNIM PRIZNANJEM U KINI 
 

Zagreb, 13. ožujka 2026. – Projekt obilježavanja 45 godina prijateljstva 

gradova Zagreba i Šangaja, realiziran u suradnji s Povijesnim muzejom Šangaja, 
dobitnik je prestižnog priznanja Silver Dove Light – Outstanding International 
Communication Projects za 2025. godinu. Nagradu dodjeljuju Grad Šangaj 
(Shanghai Municipality), a riječ je o službenom gradskom priznanju kojim se 
nagrađuju projekti s iznimnim doprinosom međunarodnoj komunikaciji, kulturnoj 
razmjeni i jačanju međunarodne suradnje.  

Projekt je nagrađen u kategoriji međunarodnih komunikacijskih aktivnosti, 
koja obuhvaća međunarodne kulturne suradnje, međugradska partnerstava i javnu 
kulturnu diplomaciju. Upravo takve inicijative prepoznaju se kao važan instrument 
jačanja međunarodnih odnosa i vidljivosti partnerskih gradova. 

„Ovakva priznanja potvrđuju koliko su važni kontinuirani međunarodni projekti 
i partnerstva u promociji Zagreba na globalnoj razini. Suradnja sa Šangajem, jednim 
od najvećih svjetskih gradova, omogućila nam je da kineskoj publici približimo 
kulturnu baštinu i identitet Zagreba te dodatno ojačamo njegovu prepoznatljivost na 
jednom od najvažnijih svjetskih turističkih tržišta. “, izjavila je Martina Bienenfeld, 

direktorica Turističke zajednice grada Zagreba. 
Događanje je obogaćeno posebnim postavom interaktivnih eksponata 

zagrebačkog Muzeja iluzija koji simboliziraju blizak odnos dvaju gradova, a veliku 
pozornost posjetitelja privukla je i instalacija licitarskih srca, postavljena ispred 
muzeja. Instalacija je ostala izložena i nakon završetka unutarnjeg dijela izložbe, 
sve do kraja siječnja 2026., te je postala popularno mjesto fotografiranja za brojne 
posjetitelje. 

Iako je priznanje formalno dodijeljeno Povijesnom muzeju Šangaja, kao 
jednom od lokalnih nositelja projekta, partneri iz Hrvatske – uključujući Turističku 
zajednicu grada Zagreba i Hrvatsku turističku zajednicu te njeno predstavništvo u 
Kini – u projektu su prepoznati kao ravnopravni partneri u njegovoj realizaciji i 
međunarodnoj suradnji. U okviru ovogodišnjeg izdanja evaluirano je više od 1.500 
prijavljenih projekata iz različitih područja – od kulture i turizma do obrazovanja, 
kreativnih industrija i međunarodnih događanja – dok je priznanje dodijeljeno 202 
odabrane inicijative. 

Ovo priznanje dodatno potvrđuje važnost dugoročnih međunarodnih 
partnerstava te doprinosi vidljivosti Zagreba i Hrvatske na jednom od najvažnijih 
azijskih tržišta. 
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